PORTUGAIS 1/1

LANGUE VIVANTE |

CORRIGIDO

| - COMPREENSAO DA LEITURA (08 valores)

A — Compreensao lexical

1 Pressa —» azafama (L2)

2 impregnado ——» embebido (L5)
3 sorte grande — lotaria (L7)

4 historia —» lenda (L13)

B — Compreensao do texto .

1- AssinalacomV ou F
a- F=(L1-L2)
b- V=(L4-L5)
c- V=(L6-L7)

2- Respostas :
a- “O Festival — 496 d.c” (L7 -L9)

b- (L15 - L16)
c- O dia dos namorados

Il -COMPETENCIA LINGUISTICA

A — Competéncia estrutural

Oferta - oferecer — oferecido

Amado - amor — amar

Surpreender - surpresa - surpreendido
Plano - planear - planeado

Homenagem - homenagear - homenageado
Absorver - absorcgéo - absorvido

B — Competéncia gramatical

1- O imperador ordena que eles ndo se casem.

14G10BO1

Séries: L'1-L1a-L1b-L2

Epreuve du

2 eme

groupe

2- As ordens dadas pelo imperador foram ignoradas por Valentim
3- O imperador ndo achava que os melhores soldados fossem rapazes solteiros.

lIl - EXPRESSAQO ESCRITA:




